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Projektteilnehmer:
 3.000 trnd-Partner

 Frauen: 77%

 Männer: 23%

 Deutschland: 100%

 Durchschnittsalter: 31 Jahre

meridol HALITOSIS.
Du hast - gemeinsam mit 3.000 trnd-Partnern das neue meridol HALITOSIS 
getestet. Vielen Dank für´s Mitmachen und die begeisterte Teilnahme! Hier gibt’s 
nun die Zusammenfassung zum Projekt: Das alles haben wir gemeinsam erreicht:

Ergebnisreport – trnd Projekt meridol HALITOSIS

trnd Projektteilnehmer in DE nach Postleitzahl:

Startpaket:

• 1 x meridol HALITOSIS Mundspülung (400 ml).

• 1 x Projektfahrplan. 

Zum Weitergeben:

• 30 x Proben der meridol HALITOSIS Mundspülung (100 ml).

• 30 x Info-Flyer mit Link zur exklusiven Online-Umfrage

(inkl. Gewinnspiel).

trnd Projekt: 27.10.09 bis 23.12.09

Zusammenfassung meridol HALITOSIS:

• Gebrauchsfertige, alkoholfreie Mundspülung, geeignet zur 
täglichen Langzeitanwendung.

• Einzigartiger 3-fach-Wirkmechanismus gegen 
geruchsaktive Bakterien auf der Zunge und im gesamten 
Mundraum.

• Natürliches Gleichgewicht der Mundflora bleibt 
erhalten.

• In Apotheken erhältlich seit Mai 2009.

Euer Feedback:

• 2.736 ausgefüllte Startumfragen.

• 1.904 ausgefüllte Zwischenumfrage.

• 2.472 ausgefüllte Abschlussumfragen.

• 6.354 Kommentare auf dem Projektblog.



Links zum Projekt:
http://meridol-halitosis-mundspuelung.trnd.com
http://www.gaba-dent.de/ 

Simone - unsere Ansprechpartnerin bei meridol:

Liebe trnd Partnerinnen und Partner,

acht intensive Wochen mit meridol® HALITOSIS neigen sich dem Ende. Ich möchte mich – auch 
im Namen des meridol® Teams – ganz herzlich für Eure Teilnahme am Projekt bedanken!

Die vielen Fotos, die wertvollen Kommentare und die intensive Auseinandersetzung mit dem 
Produkt haben mich begeistert! Euer offener Umgang in der Empfehlung hat mir gezeigt, dass 
wirksamer Schutz vor Mundgeruch kein Tabu-Thema ist. […]

Ich hoffe, dass Euch das Projekt ebenso gut gefallen hat wie uns und dass die neue meridol® 
HALITOSIS Mundspülung sich in Eurer täglichen Mundhygiene fest etabliert hat.

Viele Grüße,
Simone

Fotos:

Während des Projekts sind 872 Fotos entstanden, die wir 
in der Projekt-Galerie veröffentlicht haben. 

Link:
http://meridol-halitosis-
mundspuelung.trnd.com/fotogalerie/

Die wichtigsten Ergebnisse:

Wie waren die Reaktionen Deiner 
Gesprächspartner?

Welchen Leuten hast Du von meridol
HALITOSIS erzählt?

28 % Freunde. 
19 % Bekannte. 
23 % Kollegen. 
13 % Fremde.
17 % Verwandte. 

Würdest Du in Zukunft bei weiteren Projekten 
von meridol mitmachen?

Dein abschließendes Urteil: Welchen Eindruck 
hast Du von meridol HALITOSIS?

Vielen Dank für´s Mitmachen! Das hat Spaß gemacht! Eure trnd-Zentrale!
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